



В преддверии Дня семьи, любви и верности в библиотеках района прошли мероприятия, приуроченные этому замечательному празднику, который заставляет всех нас задуматься о важности семейных ценностей.

В Центральной районной библиотеке прошла литературно-музыкальная композиция «История любви, волнующая душу». Сотрудники библиотеки рассказали об истории возникновения праздника, о святых Петре и Февронии, ставших в русской культуре олицетворением супружеской любви и верности. На мероприятии прозвучали песни о любви в исполнении участников творческого коллектива «Надежда», известные стихотворения М. Цветаевой, Е.Евтушенко, Э.Асадова о любви и верности. На книжной выставке «Во имя жизни и любви», была представлена литература о семье, хранительнице духовно – нравственных ценностей. В завершении встречи все желающие могли посмотреть кинофильм «Сказание о Петре и Февронии», а развлекательная игра «Ромашки для семьи» создала праздничное настроение и пришлась по душе всем участникам.



В Центральной районной детской библиотеке прошло мероприятие под названием «Ромашковая Русь». Юные участники узнали много интересного из истории праздника, о святых благоверных Петре и Февронии, покровителях семьи и брака. Был проведен мастер-класс по подготовке праздничной открытки «Ромашка-символ праздника, семьи, любви и верности». Праздничное мероприятие закончилось просмотром мультипликационного фильма о Петре и Февронии.